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Začetek nove mirovne konference. LDU. 
Berlin, 7. Kakor doznavajo listi, je končno-
veljavno določeno, da se prične nova mirov
na konferenca sredi prihodnjega tedoa. Ka
kor pri prvi konferenci se bodo tudi sedaj 
vršila poglavitna in odločilna posvetovanja v 
svetu četvorice, ki ga bodo tvoril Lloyd 
Oeorge, Clemenceau, "VVallace in Nitti. 

Nitti upa, da doseže direkten sporazum z 
nami. LDU. Amsterdam, 8. jan. ,,Telegraaf" 
priobčuje. vest lista ,,Times", da je verjetno, 
da se v jadranskem vprašanju ne doseže 
kmalu popolne rešitve. Upati pa je, da do
seže Nitti s pomočjo zaveznikov z Jugosla
vijo sporazum, ki bo omogečal obema drža
vama', stopiti v prijateljske stike. Nitti se na
deja, da najde v pogajanjih, ki se bodo 
uvedlo ugodno rešitev. 

Zagreb, 8. Jugosl. Poslanec dr. Laginja 
je poslal v imenu Narodnega kluba (Starče-
vičanci) ministrskemu predsedniku Davido-
viču in finančnemu ministru Velikoviču brzo
javki, v katerih protestira proti nameravani 
zamenjavi krone za dinarje v razmerju 1 : 4, 
čeS da bi imelo to katastrofalne politične in go
spodarske posledice za celo državo. Zame-

njava 3e sme izvršiti samo al pari. Laginja 
povdarja slednjič, da vlada sploh ni upravi
čena, da brez ljudstva odločuje o tako važ
nih vprašanjih. 

Kristan na Dnnaju. LDU. Dunaj, 7. jan. 
Pooblaščenec čehoslovaške republiko dr. Flie-
der je sinoči došel iz Praga na Dunaj. Z 
njim je prišel tudi jugoslovanski minister 
Kristan, ki bo ostal nekaj dni na Dunaju. 

Angleško posredovanje v reškem vprašanju. 
LDU. London, 8. jan. Včeraj so se nadalje
vala pogajanja med Lloyd Georgem in Nitti-
jem, katerih so se udeležili lord Curzon, Sci-
aloja in imperiali. Londonski listi so prepri
čani, da se bo posrečilo Lloyd Georgu, najti 
rešitev in omogočiti prijateljske odnošaje med 
Italijo in Jugoslavijo. „Daily News" menijo, 
da bo Reka z zaledjem neodvisna država, 
kakor Gdansko. Istra da bo prišla pod Itali
jo, kakor tudi nekateri dalmatinski otoki, 
Split ostane jugoslovanski, kakor v.-ia obala 
z Zadrom bodo postopali kakor z Reko. Važ
no je, da Italija svojčas pri pogajanjih za 
londonski dogovor ni zahtevala Reke. Itali
jansko dokazovanje, da je bila londonska 
pogodba sklenjena z domnevo, da bo avstro-
ogrska država ostala, ne drži in ne more 
ustvariti pravice do Reke. Zavezniške države 
so se v decemberski spomenici jasno izrekle 
proti italijanski aneksije Reke. Ne sme se po
zabiti, da se vrše v Londonu obenem tudi 
pogajanja radi finančnega podpiranja in do
bave premoga Italiji. More se torej smatrati, 
da bo reško vprašanje v kratkem času reše
no, tako da bo potem mogoče urediti turške 
zadeve. 


